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ATA N°08/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 05ª REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA, DA 08ª REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DA ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 DE MARÇO DE 2.017.  
 
Aos quinze dias do mês de Março do ano de dois mil e dezessete, realizou-se na 
sede da Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, a 05ª 
Reunião Extraordinária da 08ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª 
Legislatura. Sob a Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a presença 
dos demais Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Elizeu de Almeida, Ennio 
Alves Farias, Valdir Alves de Oliveira, Wilson Akio Abe e Yuri Renan de Moraes Cardoso 
Cairos. Faltaram os Vereadores: Diogo dos Santos e Silvio Aparecido Bessani. A 
presente reunião teve início às 11h00min e o término às 11h30min. O senhor 
Presidente solicitou o senhor Vereador Elizeu de Almeida, que efetuasse a leitura de 
um texto bíblico seguido de uma oração. O senhor Presidente falou que a ata da 
sessão anterior da terceira reunião ordinária entrará em apreciação do soberano 
plenário na próxima reunião. O senhor Presidente solicitou o senhor Secretário 
Vereador Ennio Alves Farias, que fizesse a leitura das matérias constante para o 
expediente, sendo, PROJETO DE LEI N° 006/2017 - AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE CARGA 
HORÁRIA E DOS VENCIMENTOS INICIAIS DE CARGO CONSTANTE NO ANEXO II, 
DA LEI MUNICIPAL Nº 041, DE 09 DE DEZEMBRO DE 1997, E DA LEI MUNICIPAL 
Nº 409, DE 06 DE OUTUBRO DE 2011, ANEXO I – PARTE PERMANENTE – GRUPO 
OCUPACIONAL TECNO/PROFISSIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
PROJETO DE LEI N° 007/2017 - AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAR O PROGRAMA DE 
INCENTIVO AO PRODUTOR DE LEITE DO MUICIPIO DE QUARTO 
CENTENÁRIO/PR, BEM COMO ULTILIZAR RECURSOS NA PROMOÇÃO DE AÇÕES 
DE APOIO E INCENTIVO À ATIVIDADE”. O senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra aos Vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE: O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson 
Akio Abe, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais 
presentes e funcionários desta casa de lei e a todos que nos acompanham pelo 
aplicativo. Falou do projeto de lei nº06/2017 e se colocou favorável a esta alteração de 
carga horária e os vencimentos para a categoria medica que realmente existe uma 
dificuldade muito grande para conseguir concursar e adequar às exigências do 
ministério público que vem colocando condições às vezes até muito difícil para o 
Município executar, mais enfim estamos ai adequando para que apareçam candidatos 
que queira trabalhar em nosso Município podendo assim de repente não precisa 
contratar algumas categorias de médicos, e em relação ao projeto de lei nº007/217 
também sou favorável aonde autoriza o Poder Executivo a criar o programa de incentivo 
ao produtor de leite, e nos já víamos executando alguns trabalhos só que não havia 
nenhuma regulamentação neste sentido e há uma preocupação muito grande em 
relação ao ministério público, que pela interpretação do ministério público e por isso a 
necessidade da gente estar ai criando estes programas para que não tenha risco de ser 
denunciado que às vezes a gente esta fazendo um trabalho necessário do produtor de 
leite e o ministério público ele pode completar com o favorecimento, então é por isso que 
estamos aqui e agora o Poder Executivo esta mandando pra nos este projeto de lei, 
mais isto a gente já tinha uma preocupação desde que eu era Secretário da Agricultura, 
havia muitos pedidos para gente adequar as estradas para quem produz leite, hoje 
graças a Deus eu acho que esta noventa por cento cascalhado para os produtores de 
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leite mais exige ai uma manutenção constante e é até por isso que esta sendo criado 
este programa para agente poder estar ai fazendo o trabalho sem ter nenhum tipo de 
problema com o ministério público. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei. Falou a respeito do projeto de lei nº006/2017 que é 
favorável é uma forma de adequar a carga horária a realidade de cada servidor e de 
cada especialista no caso do Advogado, Médico e Fisioterapeuta além de ser uma 
exigências de algumas classes, eles exigem um período de quatro a seis horas diárias, 
vinte horas semanais. E quanto ao projeto de lei nº007/2017 é uma forma de incentivar 
os produtores de leite, eles que sofrem com frequência com termos de preço então sou 
totalmente favorável. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que é 
favorável a este projeto de lei nº006/2017 que já frisaram aqui os nobres Vereadores 
que é uma necessidade de concursar estes médicos. E quanto ao projeto de lei 
nº007/2017 que referente aos produtores de lei no qual sou representante e associado 
desta associação e como o Vereador Akio já falou que havia muita dificuldade mesmo 
na época que ele foi o responsável das máquinas e sempre tinha as manutenções não 
só de carreadores, mais em volta das mangueiras onde tem que estar com frequência 
às manutenções e sempre havia este problema de estar fazendo por ser área particular 
dos produtores mais a gente vinha sempre cobrando do Prefeito que pudesse criar esta 
lei igual já foi criada para os produtores de frango e do leite ainda não tinha sido, então 
muito bom um pedido que a gente fez e demais Vereadores que estavam a par deste 
problema, então é muito bom isto dai, no qual sou favorável e tenho certeza que todos 
os Vereadores estará votando a este projeto de lei. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, cumprimentou o 
senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta 
casa de lei. Falou que seu voto é favorável ao projeto de lei nº006/2017 que regulariza a 
questão das cargas horarias dos médicos e dos outros profissionais que é um meio de 
trazer mais os profissionais para o nosso Município, e falou que é favorável também ao 
projeto de lei nº007/2017 que regulariza a manutenção das estradas e dos acessos que 
as pessoas produzem o leite aqui em nosso Município que às vezes tem que estar 
sempre em bom estados, porque com estas chuvaradas as estradas vão se teorizando e 
precisamos estar sempre arrumando e deixando no jeito para o caminhão chegar lá e 
buscar o nosso leite. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que 
seu voto é favorável ao projeto de lei nº006/2017 que dispõe sobre a alteração da carga 
horária e dos vencimentos iniciais dos cargos constantes nos anexos dois, falou que seu 
voto também é favorável ao projeto de lei nº007/2017 de autoria do Poder Executivo que 
cria o programa de incentivo ao produtor de leite bem como utilizar recursos na 
promoção de ações de apoio e incentivo a atividade, desejou bom dia a todos. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de 
Almeida, dispensou o uso da palavra. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
solicita ao Senhor Vice Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma os 
trabalhos para que possa fazer o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Valdir 
Alves de Oliveira, concede a palavra ao Vereador Claudinei Carlis, cumprimentou o 
senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta 
casa de lei e Munícipes que estão nos acompanhando pela internet, destacou a 
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presença do Nilson que esta aqui hoje para explanar estes projetos pra gente. Falou que 
também é favorável ao projeto de lei nº0006/2017 que diz sobre o procurador jurídico, 
médico, fisioterapeuta, obstetra e pediátrico, porque se no Município tendo um médico 
eu acho muito difícil que alguém venha mais que Deus abençoa e ilumina uma pessoa 
que venha e possa estar em nosso Município e se manter, aqui nos temos o Médico 
Cubano o Dr. Antônio, por exemplo, e venceu o contrato dele agora, agora que eles  
conhecem as pessoas e sabe o problema e consegue diagnosticar tá indo embora, 
mesma coisa é o médico quando ele chega  esta conhecendo as pessoas do nosso 
Município, e que a pessoas chega no posto de saúde e se for conhecido o médico já 
olha no rosto dele e já sabe o problema que tem  e se da com uma dor e o remédio que 
pode dado, então seria muito importante  se nos tivéssemos  um médico concursado 
aqui no nosso Município, mais isso dai são coisas que estamos fazendo o nosso papel 
regulamentando e deixando tudo regularizado para que estas coisas possam acontecer 
e que possa caminhar nosso Município. E quanto ao projeto nº007/2017 da bacia leiteira 
e este incentivo que também era dado apara o aviários também e o produtor de leite 
também tem este direito e é uma forma também que às vezes da pessoa de ter um 
carreador lá que não pode ser mexido incentiva ele a produzir para o Município e 
automaticamente ele vai ter o carreador dele lá cascalhado e é melhoria para todos, 
então sou favorável aos dois projetos. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
passou para a ORDEM DO DIA: consta, PROJETO DE LEI N° 006/2017 - AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE 
CARGA HORÁRIA E DOS VENCIMENTOS INICIAIS DE CARGO CONSTANTE NO 
ANEXO II, DA LEI MUNICIPAL Nº 041, DE 09 DE DEZEMBRO DE 1997, E DA LEI 
MUNICIPAL Nº 409, DE 06 DE OUTUBRO DE 2011, ANEXO I – PARTE 
PERMANENTE – GRUPO OCUPACIONAL TECNO/PROFISSIONAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Colocado em primeira discussão e votação, aprovado por 
unanimidades de votos. PROJETO DE LEI N° 007/2017 - AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CRIAR O PROGRAMA DE INCENTIVO AO PRODUTOR DE LEITE DO MUICIPIO DE 
QUARTO CENTENÁRIO/PR, BEM COMO ULTILIZAR RECURSOS NA PROMOÇÃO 
DE AÇÕES DE APOIO E INCENTIVO À ATIVIDADE”. Colocado em primeira discussão 
e votação, aprovado por unanimidades de votos. O senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra aos Vereadores inscritos para a EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Wilson Akio Abe, dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes 
Cardoso Cairos, voltou na explicação pessoal para falar recente o projeto de lei 
nº006/2017, eu acho que o mais importante entre todos, obvio que todos os cargos são 
importantes onde é a questão do médico a gente está pra perder um médico que atende 
oito horas diárias e se tiver alguém passando mal e ligar entrar em contado com ele e ir 
à casa dele ele atende também que é o Dr. Antônio, então é uma formar de atrair alguns 
para o concurso os médicos para Quarto Centenário uma carga hora de acordo com a 
realidade deles e de acordo com a exigências do órgão deles, então para concluir 
acredito que com este concurso vai ser atraído médicos para se instalar aqui em Quarto 
Centenário e referente aos produtores  nada mais que justo porque tem um programa 
deste voltado para o granjeiros e agora para os produtores de leite, desejou bom dia a 
todos e fiquem com Deus. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, dispensou o uso da palavra. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, 
dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede 
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a palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, cumprimentou novamente o senhor 
Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes, falou que seu voto é favorável 
ao projeto de lei nº0006/2017 referente às cargas horarias dos doutores que é muito 
importante. Falou também que seu voto é favorável ao projeto de lei nº007/2017 que é a 
aprovação do leite também que vai ser bom para todos os vizinhos que foi aprova que 
vão ter as estradas cascalhadas, então quando a estrada é cascalhada é bom para os 
proprietários de leite e para os vizinhos também, então meu voto é favorável e também 
porque as pessoas trabalham com leite chegou os dias de eles terem o projeto também, 
então meu voto é favorável, bom dia a todos. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, dispensou o uso da palavra. 
O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, solicita ao Senhor Vice Presidente 
Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma os trabalhos para que possa fazer o uso da 
palavra. O Senhor Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, concede a palavra 
ao Vereador Claudinei Carlis, falou como já havia dito votei favorável aos dois projetos 
são projetos importantes para o nosso Município eu acho que tipo nove Vereadores e os 
Vereadores que estão votando este projeto, eu acho que é uma coisa que o Executivo 
vai fazer, mais teria que ser mais divulgado para que os produtores de leite saiba que 
nos tivemos aqui as onze horas da manhã, saímos dos nossos compromissos 
particulares e vindo para um compromisso público que nos temos com o povo, e que 
estamos aqui votando favorável e ajudando para que este Município caminhe e que a 
gente seja mais valorizado, e todos sabem que nesta casa de lei voltaram três 
Vereadores e os outros foram esquecidos e não conseguiram voltar para esta casa de 
leis e se fizermos um trabalho diferente eu acho que seria melhor para nos Vereadores  
e também no conhecimento de todos. Não havendo mais nada a ser tratado o senhor 
Presidente Claudinei Carlis, declara encerrada a presente reunião, em seguida solicita 
a lavratura da presente ata que será levada à apreciação do Soberano Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 15 de Março 
2.017. 
 
 
 
 
CLAUDINEI CARLIS                                                                        ENNIO ALVES FARIAS 
     PRESIDENTE                                                                       SECRETÁRIO 

 
 


